

10部门开展“流浪孩子回校园”行动

旨在有效预防和减少未成年人流浪乞讨现象

据新华社电 记者6月1日获悉,民政部、教育部等10部门今年将联合开展以“合力保学、快乐成长”为主题的“流浪孩子回校园”专项行动,旨在有效预防和减少未成年人流浪乞讨现象。

据悉,民政部、中央综治办、教育部、公安部、司法部、财政部、人力资源社会保障部、国务院扶贫办、共青团中央、全国妇联等10个部门已联合下发通知,要求各地深化流浪未成年人教育矫治和源

头防治工作,帮助流浪未成年人顺利回归校园、融入社会、健康成长。

根据专项行动的部署,民政部门要对流浪未成年人逐一进行个人需求和家庭监护情况评估,提出义务教育或替代教育、职业教育、特殊教育、职业培训等建议,帮助适龄适学流浪未成年人在户籍地返校复学。对经评估不宜在户籍地返校复学的,民政部门应与未成年人及其监护人协商后,帮助其选择返校复学

地区;对暂时查找不到监护人和户籍地的,应当帮助其在流入地就近入学。

专项行动期间,教育行政部门将进一步强化控制辍学、失学责任制,建立完善适龄儿童失学辍学情况动态监控机制,指导中小学校加强适龄儿童受教育情况全程管理,全面了解学生学籍变动情况,重点掌握本地义务教育阶段留守儿童辍学失学情况,及时动员帮助辍学失学儿童返校复学。

中储粮林甸直属库火灾 致4万余吨粮食过火

据新华社电 记者6月1日从中储粮林甸直属库火灾事故应急指挥部了解到,5月31日下午发生的火灾事故共有78个储粮囤表面过火,储量4.7万吨。其中玉米囤60个,储量3.4万吨;水稻囤18个,储量1.3万吨。目前火灾已经被扑灭,无人员伤亡,经济损失和火灾原因正在调查中。

记者1日早晨在事故现场看到,大量人力正在对过火的粮囤进行清理,把表面烧焦和碳化的部分挑拣分离出来,将其余部分装车外运,同时清理过火点,防止死灰复燃。据中储粮林甸直属库副主任罗洪权介绍,每个过火粮囤焦糊和碳化粮食数量初步估计1~2吨。火灾发生后,中储粮黑龙江分公司会同林甸县政府部门紧急调集了100台大型运输车辆和200名装卸人员,每天可外运粮食1万余吨,计划用3~4天时间将过火粮食转运到邻近的大庆市、齐齐哈尔市和肇东市三地的11个粮库,过火粮食主要将被用于生产酒精和饲料。

被朝鲜扣押释放渔船返回大连



昨天19点50分,我国被朝鲜扣押释放的“辽普渔25222”号渔船顺利返回大连港渔业码头。据船长姚国治介绍,渔船被扣期间,对方清除了部分行船记录并殴打船长。渔船21号被释后一直在我国黄海海域捕鱼作业。 据央视报道

上海幼师剪伤多名幼儿 伤人老师被行政拘留10日

综合央视报道 嫌孩子调皮,上海嘉定澄浏中路的民办新怡幼儿园一老师竟用幼儿手工剪刀将幼儿手臂划伤。昨天,记者从嘉定公安分局了解到,该幼儿园员工孙某已被警方依法处以行政拘留10天(但因其未满18周岁不执行),并处罚款500元。

据警方介绍,5月31日12时许,警方接110报警称,有孩子在新怡幼儿园被该园员工孙某划伤手臂。警方立即展开调查,并依法传唤涉案人孙某。经初步调查,5月30日上午,孙某因班内幼儿坐姿不端正,用幼儿手工剪刀将其中7名幼儿手臂划伤,其中1名幼儿手臂被缝2针,其他幼儿手臂皮肤浅表轻微划伤,无需医治,按时放学回家。目前,家长已经接受道歉和经济赔偿。

据了解,新怡幼儿园是民办三级幼儿园,由安徽人黄某于2009年创办。该园招收随迁子女,目前规模为700人左右。当事人孙某,5月24日由老乡介绍来该园实习。嘉定区教育部门已经责令幼儿园立即进行整改,停止当年度新生招生,并没收该园当年度安全保障金。

广东中山市水产品 检出致癌物“孔雀石绿”

据新华社电 广东省中山市海洋与渔业局和市工商局近日对中山市光明市场水产品进行了抽检,在12个抽检样本中4个样本“孔雀石绿”指标不合格。

“孔雀石绿”是一种化工产品,有高毒、高残留及致癌、致畸、致突变作用。因其低廉的生产成本,有渔民将其用于鱼池消毒和鱼类运输。2002年农业部已经将其列入禁用药物清单,禁止用于所有食品动物。

中山市海洋与渔业局在其官方网站上公布了检测结果。结果显示,5月15日在光明市场的明记海鲜水产行、浩隆水产两个水产品销售档口抽取的7个水产品样品和5个水池水质样品中,4个水产品样品隐形孔雀石绿指标不合格。

中山市海洋与渔业局表示,上述结果已上报中山市食品安全委员会并通报市工商局,各相关职能部门正按照执法程序开展立案调查、追踪溯源等工作。

许霆称改判概率低也要申诉再审 他认为,只能算一起透支事故,银行也应该负责

据中新社电 “就算改判概率低,也要申诉旧案再审。”6月1日,因ATM机故障获取17.5万元人民币,以盗窃罪一审被判无期、二审改判5年的当事人许霆在山西临汾家中对记者说。

许霆在家中电脑上以幻灯片方式向记者讲述申诉理由。他认为,这只能算一起银行透支事故。“银行也应该为这件事负责。”

“他有错,但没有罪。”许霆及其代理律师黄智鑫称,法院不能依据未经差错处理的账单,作为审判依据。许霆应该被认定为“不当得利”,由银行追索其不当得利金额。

“我认为儿子无罪。”许霆的父亲许彩亮称,国内类似的案子出现了很多,儿子尽管提前出狱,但是有关“提款机出错”的法律,一直没有动静,希望国家关

注。如今,许霆等待着孩子出世。“九月份孩子就要出生了,我不希望将来他听到别人说‘你有一个有罪的爸爸’。”

日前,许霆向广东省高级人民法院对当年案件提交申诉材料要求重审。许霆案曾引发全国性讨论,备受争议,“有罪无罪”坊间各执一词。对于重审结果,法律界业内人士也指出,申诉成功率很小。对此,许霆表示,再难也要坚持下去。

湖南官员之女不满30岁任县委副书记 当地成立联合调查组全面调查 其父曾任市人大常委会

综合新华社报道 6月1日,记者从湖南省常德市委宣传部获悉,针对湖南常德市石门县委副书记刘琼“火箭提拔”“简历不公开”等网络质疑,常德市委于5月31日晚召开了市委常委会,听取了有关情况汇报,并决定成立联合调查组,对刘琼提拔任职等情况进行全面调查。

不满30岁任县委副书记

5月30日,网友“@时代迷思”发表微博,称“她,仅高中毕业,23岁任副县长,25岁升任乡党委书记,27岁升任其

青团湖南常德市团市委副书记,现任石门县委副书记。请相信,这绝不是童话。如此平步青云,只因她父亲是常德市人大常委会主任。她,才是传说中的官二代,她叫刘琼。”

湖南官员之女不满30岁任县委副书记,引发了网友的强烈关注,不到两天时间内该微博被转发了两万多次。此后,有网络媒体向常德市委组织部核实刘琼的简历,得到“刘琼简历是工作秘密,暂不对社会公开”的答复,再度引发网民热议。

其父曾任市人大常委会

据了解,之前包括刘琼在内的石门县党政领导班子成员,均在县政府门户网站公布了姓名、职务和分工。根据网民的要求,常德市将按照干部管理权限、经报批同意后,在当地网站公布石门县党政领导班子的简历。

据记者证实,刘琼出生于1979年1月,第一学历为中专、1999年取得大专学历,2002年取得中央党校函授本科学历。她的父亲刘本之曾任常德市人大常委会主任,于2011年3月退休。